EMANAAHMNTIKO TELT ®YLIKHX B’ AYKEIOY - 2° KE®PAAAIO

1.)Ti ovopalovpe paivouevo JouleEEnyeioTe (UIKOOOKOTTIKA) YIATI
oLuPaiveLl PAYTE TN HABNUATIKA OXEON TTOL CLVEEEI TA AVTIOTOIXA
PLOIKA PEYEDN.AVAPEPETE Eva e SVO TTAPAdEYUATA ATTO TNV
KABNUEPIVA UAG N TTOL YIVETAI EUPAVES TO PAIVOUEVO ALTO.

2.)IOUTTANPWOTE TA KEVA UE TIG KATAOAANAEG AEEEIG:

.................................................. ovouadeTal N evépyela ava yovada
NAEKTOIKOL POPTIOL TTOL TIPOCPEPEI N TTNYN TE EVA KOKAWUA.

H TToayuaTikh TGon TTOL TTPOCPEPEI N TTNYN OTO (EE€WTEPIKO) KOKADUA
OVOMPAZETAN vvevieeeeeeirirreiees eeeeeieineeeeenn KA EIVALION PUE TNV weveeeevveeeeveeeeeene.
.................... OTav N TINyN €ivar 1ibavikn (N E0WTEPIKA AVTIOTAON Eival

UNGEV)

H cuokevn TTOL PETPAEI TNV TACN OVOUALZETAl wuveeeeeeeierreeeee. KQl
CUVOEETAN coviiieeeeirirereeeeeeeeeeenn, EVW N OLOKELN TTOL PETPAEI TNV EVTACN
TOL NAEKTPIKOV PEVPUATOS OVOUQALZETAl wuvvveeeeeeeeennnne, KAl CLVEEETA

................................ UE TO KOKAWPA.Ma va Bewpndsi eva
............................. I5AVIKO,TTRETTEI VA EXEl (BEONTIKA) UNSEVIKA
E0WTEPIKN AVTIOTACN,EVQ YIA VA BEWENOE EVA v,
I5AVIKO TTRETTEI VA EXEl (BEWENTIKA) ATTEIPN ECWTEPIKN AVTIOTACN.

YovEEOVTAC SLO CNUEIT EVOG KUKAWUATOG HE AYWYO MNGEVIKNG N
AUEANTEAC AVTIOTAONG,AEUE OTI TIOOKAAODHE v, HETAED
TV 6LO ALVTWY CNUEIWYV.

YOVEEOLUE PE TACN V EVA AQUTTTAPA KAI TTAPATNEOUVUE OTI PWOTOROAEI
AIYOTEPO (LTTOAEITOLPYEI), AP CLUTTEQAIVOLE OTI N TAoN V &¢v eival N
........................... TACN AEITOLPYIACG TOVL.



O MPWTOC Kavovag Tou Kirchhoff eivar ammoteAecua TNG apxS
SIATAPNONG ceever vrreeeeeeeeeirrrrreeeeeeeeerennns, EVW O SEVTELOC KAVOVAG TOL
Kirchhoff eival amotéAecua tnG apxng diatnpnong .......

3.)XapakTnEIoTE TIC TTAPAKATW TTOOTACEIC JE L AV EiVAI ETTIOTNUOVIKA
OPBOEC N HE A Qv Eival ETTIOTNUOVIKA AOVOACUEVEG.

‘Evag avTiotatng MooKAAel Avodo AB1 oTnv BepuOoKPACIa TOL LYPOL
OTO OTTOIO BPICKETAI O€ XPOVO f1.Le xpOVO 12=211,060 TTOOKAAECE
SITTAQCIA JETAPBOAN AB2 GTO i610 LYPO

1€ EVA KLAIVEPIKO AVTIOTATN ATTO XAAKO,UEIQVOVTAC OTO UICO TO PNKOG
TOL,N TIUNA TNG EI8IKNG TOL AVTIOTACNG UEIVETAI OTO WICO.

H TTOAIKA TOON PIag TTNYNG We HEA TTNYAG E KaI ECWTEQIKN avTioTaon r
e€apTaTal Amrd TO AV TO KOKAWMA €ival AVOIKTO N KAEIOTO.

1€ KOKAWPQA OTTOL £XOLME CLVOESEUEVOLG AVTIOTATEG Ry KaI R2 (e
Ri>R2) o€ ge1pd, HeyAALTEPN I0XL KATAVAAWYVE O AvTIOTATNG Ro.

1€ KOKAWPQA OTTOL £XOLME CLVOESEUEVOLG AVTIOTATEG Ry KaI R2 (e
R1>R2) TAPAAANAQ,UEYAADTEON I0XL KATAVAAWYVE O AVvTIOTATNG Ro.

4. )EmALETE TN OWOTA ATTAVTNON
i.)O vopog Tov Ohm IoxLEl:

a.)Otav n Taon oTa AKPA TOL AVTIOTATN €ival OTABEPN
B.JOTav n Bepuokpacia Tov avTiIoTATN €ival OTABEEN
Y.)TTAVTOTE,QPKE O AVTIOTATNG VA EIVAI UETAAANIKOG
6.)mmavrorte



ii.)NooN ival N OAIKA 1I008LVAUN AVTIOTATN TWV TTAPAKATW
AVTIOTATWV,aV R1=R>=R3=10Q;
a.) Roxn=3,33 Q R1

B.) Roa=20 Q — VYNV
Y.) Ron=33,3 Q AN
6.) Rox=10 Q — AAN—

ji.)XTOV TTOPAKATW KOPPRO,TTOCO gival TO peLUA lsAivovTal 1= 8A, o=
12A, 3= 4A.

O) |4: 4A d /
B.) ls= OA

Y.) l4=-12A 14 T
5.) 4= 8A 7 N

iv)l1a TO TTAPAKATW KOKAWUA,8ivovTal Rs= 5Q,1= 2A kal V=20V .H 1aon
OTA AKPA TOL R TOL TTAPAKATW OXNUATOC EivAl:

a.)Vi=15V
6)\/]:]0\/ =3
y.)8ev éxovue eTTapkn dedoueva RS

yIQ VA aTTaVTHOOLUE
5.)Vi=20V 'T

<



v.)MooN €ival N WPEAIUN UNXAVIKN 1I0XVG €VOC KUKADUATOG JE
OLVTEAECTN ammodoong a=0,75,0Tav N TTPOCPELOUEVN NAEKTPIKN IGXVC
gival 240W;

a.) P= 200W

B.) P= 240W

y.) P= 180W

5.) P=0W

5.)H avTioTaon evog KLAIVEPIKOU PETAAAIKOL AYWYOUL WE AKTiVa
S1aTOUNG = 5¢cm gival Ri= 10Q.MNodonN Ba cival n avtiotaon evog
AYWYOL, PTIAYMEVOL ATTO TO i610 LAIKO KAl ISI0L PNKOLG,AAAD UE AKTIVA
r=10cm;

6.)Xe UIA TNAEOLAON,SIATTICTVOLUE OTI KATAVAAWVEI IGXL P= 300W,
CLOMPWVA PE TNV EVEEIEN OTO TTICW PEPOGS TNS.MVWwpIlovTag OTI N
TTapeXoOpevn TAON OTO OTITI YA gival V= 220V, 160N gival n avTiotaon
R TNC TNAEOPAONG;MOCO gival TO KOOTOC AEITOLPYIAS TNG GE Evpw,av
avTn Aairovpyei 10 wpeg kal av N AEH uag Xpewvel TNV eVEQYEID HE
10AeTTO/KWh;

7.)LOVEEOLE O KOKAWUA HIA NAEKTREYEPTIKN SVvVauNn E= 30V kai
E0WTEPIKNG avTioTaoNG r= 4Q ue &va avriotatn Ri= 10Q kai éva
AvTIOTATN R2= 15Q TTAPAGAANAQ UE TOV Ry KAI KAEIVOLPE TO SIGKOTTTN.
a.)Bpeite TO pevua TTOL SlapEEE TNV TINYN.

B.)Bpeite TNV TTOAIKA TAON TNG TTNYNG.

y.)MooN 1I0XL KATAVAA®WVEl O AvTIoTATNG Ri;

5.)M1O0N gival N eVEQYEID TTOL PETATPETIETAI O€ BePUOTNTA ATTO TOV
avTioTaTN R o€ XpOVvo t=2min;

£.)110oN 10XV TTAPEXEl N TTNYN CLVOAIKA OTO KOKAWMC;
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